Итоги проведения независимой оценки качества оказания услуг муниципальными учреждениями  культуры Сандовского района Тверской области в 2015 году.
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», Федеральным законом от 21.07.2014 г. № 256-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по проведению независимой оценке качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования», Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 22.07.2015 № 116н «О составе информации о результатах независимой оценки качества образовательной организаций, осуществляющих образовательную деятельность, оказания услуг организациями культуры, социального обслуживания, медицинскими организациями, размещаемой на официальном сайте о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», и порядке её размещения», Приказом  Минкультуры России от 05.10.2015 № 2515 «Об утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества оказания услуг организациями культуры» с ноября по декабрь 2015 года проведена независимая оценка качества оказания услуг муниципальными учреждениями  культуры Сандовского района Тверской области.

Членами Совета общественности Сандовского района разработаны и утверждены (по типам учреждений):

- показатели эффективности деятельности муниципальных учреждений культуры Сандовского района Тверской области для проведения оценка качества оказания услуг муниципальными учреждениями  культуры Сандовского района Тверской области (согласно методическим рекомендациям Минкультуры России).

- Порядок проведения независимой оценки качества оказания услуг муниципальными учреждений культуры Сандовского района Тверской области;

- План мероприятий по организации независимой оценки оказания услуг муниципальными учреждений культуры Сандовского района Тверской области.

- перечень муниципальных учреждений культуры для проведения независимой оценки оказания услуг муниципальными учреждениями культуры Сандовского района Тверской области.

Проведена независимая оценка по юридическим лицам:
-МУК «Сандовский Районный Центр Досуга» (8 филиалов); 

-РМУК «Сандовская межпоселенческая центральная библиотека» (17 филиалов). 

Итоговые оценки проведения независимой оценки
Учреждения культурно-досугового типа получили  - 61,49 баллов: 

Библиотеки – 56,87балла:

В ходе проведения независимой оценки оказания услуг муниципальными учреждениями культуры Сандовского района Совет общественности Сандовского района представил Предложения по улучшению качества оказания услуг муниципальными учреждений культуры Сандовского района Тверской области:

-МУК «Сандовский Районный Центр Досуга»:

1. Ремонт гардероба в Центре Досуга;

2. Создание сайта учреждения;

3. Улучшение материально-технической базы сельских ДК;

4. Приобретения оборудования для съемки фильмов киновидеообъединением.

- РМУК «Сандовская межпоселенческая центральная библиотека»:

1.Создание сайта учреждения;

2. Информационный стенд в вестибюле центральной библиотеки;

3. Приобретение новой литературы для обновления фонда
          В адрес руководителей муниципальных учреждений культуры Сандовского района Тверской области в ближайшее время будут направлены вышеназванные предложения по повышению качества оказания услуг муниципальными учреждений культуры Сандовского района для разработки и утверждения плана мероприятий по улучшению качества оказания услуг муниципальными учреждениями культуры Сандовского района на 2016 год.

Независимая оценка  оказания качества услуг будет проведена в 2016 году отделом культуры администрации Сандовского района совместно с Советом общественности Сандовского района В МБОУ ДО Сандовская ДШИ.

На официальном сайте  администрации Сандовского района Тверской области в разделе «Культура» будет размещена вся информация по проведению независимой оценки качества оказываемых услуг муниципальными учреждениями культуры Сандовского района в 2015 году, а также на официальном сайте для размещения информации  о государственных и муниципальных учреждениях в сети Интернет (www.bus.gov.ru) согласно приказу Минфина России от 21.07. 2011 № 86 н.  
