Уведомление

В целях реализации на территории поселка Сандово мероприятий в рамках национального проекта «Формирование комфортной городской среды» администрация Сандовского муниципального округа объявляет прием предложений граждан и организаций о выборе общественной территории, подлежащей благоустройству в 2023 году.
Прием предложений будет осуществляться до 20 февраля 2022 года (включительно) в соответствии с постановлением администрации Сандовского муниципального округа от 18.01.2022 № 12«Об утверждении Порядка представления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении в муниципальную программу Сандовского муниципального округа"Формирование комфортной городской среды на территории п. Сандово Сандовского муниципального округа Тверской области» на 2021-2026 годы" общественной территории, подлежащей благоустройству в 2023 году».
Предложения принимаются по адресу: 171750, Тверская область, п.Сандово, ул.Советская, д.11, отдел жизнеобеспечения администрации Сандовского района, телефон: 8(48272) 2-17-13, факс 8(48272)2-10-31, e-mail: otd_poos@sandovoregion.ru Этот e-mail адрес защищен от спам-ботов, для его просмотра у Вас должен быть включен Javascript .
С постановлением администрации Сандовского муниципального округа от 18.01.2022 №12 «Об утверждении Порядка представления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении в муниципальную программу Сандовского муниципального округа "Формирование комфортной городской среды на территории п. Сандово Сандовского муниципального округа Тверской области» на 2021-2026 годы" общественной территории, подлежащей благоустройству в 2023 году» можно ознакомиться на официальном сайте администрации Сандовского муниципального округа http://www.sandovoregion.ru/, в разделе «Городская среда».
