Информация о заседании Комиссии в 3 квартале 2022 года
В 3 квартале 2022 года состоялось одно заседание комиссии – 27.07.2022, на котором был рассмотрен вопрос о нарушениях, допущенных муниципальными служащими при заполнении справок, содержащих сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год.
  В ходе заседания установлено, что при заполнении справок, содержащих сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год муниципальными служащими администрации Сандовского муниципального округа допущены следующие нарушения: не отражен доход от деятельности по организации выборов, не отражены в полнои объеме сведения о счетах в банках при отсутствии движения на них денежных средств, не верное указание даты открытия счетов в банке, неверное отражение дохода по предыдущему месту работы,  указание не всех оснований приобретения недвижимого имущества.
Руководствуясь Методическими рекомендациями по привлечению к ответственности государственных (муниципальных)  служащих (Письмо Минтруда и социальной защиты РФ от 13.11.2015 №18-2/10П-7073) Комиссия решила, что нарушения, допущенные при предоставлении справок являются незначительными, оттягчающие обстоятельства не выявлены. 4 муниципальным служащим объявлены замечания.

