	
	
	 

	О проведении оценки регулирующего воздействия
	
	


УВЕДОМЛЕНИЕ


Отдел экономики администрации Сандовского района Тверской области (далее – Отдел), в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Сандовского района, разрабатываемых органами местного самоуправления Сандовского района, экспертизы нормативных правовых актов Сандовского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением Администрации Сандовского района Тверской области от 30.12.2015 № 259 (далее – Порядок), рассмотрел представленный разработчиком следующий пакет документов:

- проект постановления администрации Сандовского района Тверской области «Об определении границ, прилегающих  к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального образования «Сандовский район»» (далее – проект);

- сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта (далее – сводный отчет);

- свод предложений, поступивших в ходе проведения публичных консультаций по проекту (далее – свод предложений).

Данный пакет документов направлен разработчиком впервые.
Проектом предусмотрено определение границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции с целью выполнения требований действующего законодательства в сфере государственного регулирования производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.
Данный проект подготовлен в целях реализации Федерального закона Российской Федерации от 22.11.1995 № 171‑ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», Постановления Правительства Российской Федерации от 27.12.2012 № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции», Постановления Правительства Тверской области от 25.12.2012 N820-пп «О единых специально отведенных или приспособленных для коллективного обсуждения общественно значимых вопросов и выражения общественных настроений, а также массового присутствия граждан для публичного выражения общественного мнения по поводу актуальных проблем преимущественно общественно-политического характера местах на территории Тверской области».
Исходя из вышеизложенного, считаем обоснованным принятие разработчиком решения о подготовке проекта.

Разработчиком проведены публичные консультации по проекту с 21.11.2017 года по 27.11.2017 года.

Информация об оценке регулирующего воздействия проекта размещена на официальном сайте администрации Сандовского района http://www.sandovoregion.ru/economy-/bizness и на информационном портале «Оценка регулирующего воздействия нормативных правовых актов Тверской области http://orv.tver.ru/docsonreview/73.
В процессе проведения публичных консультаций по проекту разработчиком замечаний и предложений не поступило. 
По результатам рассмотрения представленного разработчиком пакета документов установлено, что при подготовке проекта разработчиком соблюден порядок проведения оценки регулирующего воздействия, предусмотренный разделом 2 Порядка.

На основе проведенной оценки регклирующего воздействия  проекта с учетом информации, представленной в сводном отчете, считаем, что в отношении проекта может быть сделан вывод об отсутствии в нем положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и районного бюджета МО «Сандовский район».

В связи с вышеизложенным Отдел уведомляет о том, что проект имеет низкую степень регулирующего воздействия, и подготовка заключения об оценке регулирующего воздействия в отношении проекта не требуется. 
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