Ситуация на рынке труда Сандовского района

по состоянию на 1 мая 2019 года

Уровень регистрируемой безработицы  составил 1,3 %. 

Коэффициент напряженности на рынке труда составил 0,3. 

Заявленная работодателями потребность в работниках – 26 вакансий. На 01 мая 2019 года в региональном банке имеется 127 вакансий, из них: руководители – 6 единиц; специалисты в области здравоохранения – 16 единиц; специалисты в области образования – 11 единиц, из них: педагогические работники в средней школе – 10 единиц; специалисты в сфере бизнеса и администрирования – 1 единица; специалисты в области права, гуманитарных областей и культуры – 1 единица; специалисты-техники в области науки и техники – 6 единиц; средний медицинский персонал здравоохранения – 10 единиц; средний специальный персонал по экономической и административной деятельности – 13 единиц; служащие  сферы обслуживания населения – 6 единиц; работники сферы обслуживания и торговли, охраны граждан и собственности – 29 единиц; рабочие промышленности, строительства, и рабочие родственных занятий – 6 единиц; водители и операторы подвижного оборудования – 12 единиц; военнослужащие – 5 единиц, неквалифицированный труд – 5 единиц.
По данным регистрируемого рынка труда в Сандовском районе в числе наиболее востребованных профессий (со средней заработной платой): врачи, фельдшера, учителя, ветеринарные врачи, продавцы продовольственных товаров, подсобные рабочие, пожарные.
На начало мая текущего года в службе занятости зарегистрировано 38 безработных.

В январе – апреле 2019 года органом службы занятости трудоустроено 49 человека.

Возможность временного трудоустройства на общественные работы получили 13 человек.
По направлению органов службы занятости приступили к профобучению 8 безработных граждан.

Для повышения конкурентоспособности на рынке труда 1 женщина в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет приступила к профессиональному обучению. 

