
Свод предложений, 

поступивших по результатам проведения публичных консультаций

по проекту постановления администрации Сандовского района Тверской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг из бюджета  муниципального образования 

«Сандовский район»»  (далее – Проект)

05.12.2018г
В соответствии с требованиями пункта 10 постановления администрации Сандовского района Тверской области от 30.12.2015 № 259 «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Сандовского района, разрабатываемых органами местного самоуправления Сандовского района, экспертизы нормативных правовых актов Сандовского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» (далее – Порядок) извещены о проведении публичных консультаций следующие заинтересованные органы, организации, лица:

1. Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тверской области

2. Тверское областное региональное отделение общероссийской общественной организации «Деловая Россия»
3. Тверское региональное отделение общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ»
4. Союз «Тверская торгово-промышленная плата»
5. Тверское региональное отделение Российского союза промышленников и предпринимателей Тверской области
6. Ассоциация молодых предпринимателей Тверской области

7. Некоммерческое партнерство «Тверской деловой клуб»
8. Профессиональный союз  города Твери «Солидарность» 

9. НП «Тверская ремесленная палата»
В результате проведения публичных консультаций поступили следующие предложения:
	№ п/п
	Наименование органа, организации, представивших предложение
	Содержание предложения по предлагаемому правовому регулированию
	Результат рассмотрения предложения

	1
	Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тверской области
	1. Согласно п.3 ст. 78 Бюджетного кодекса РФ нормативные правовые акты, муниципальные правовые акты, регулирующие предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, должны соответствовать общим требованиям, установленным Правительством Российской Федерации.

Пункт 2 ч.1 ст. 7 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» гласит, что органы, предоставляющие государственные услуги, и органы, предоставляющие муниципальные услуги, не вправе требовать от заявителя, в том числе, представления определенных документов и информации, в том числе подтверждающих внесение заявителем платы за предоставление государственных и муниципальных услуг, которые находятся в распоряжении органов, предоставляющих государственные услуги, органов, предоставляющих муниципальные услуги, иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, участвующих в предоставлении предусмотренных ч. 1 ст. 1 настоящего Федерального закона государственных и муниципальных услуг, в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами, за исключением документов, включенных в определенный ч. 6 настоящей статьи перечень документов. Заявитель вправе представить указанные документы и информацию в органы, предоставляющие государственные услуги, и органы, предоставляющие муниципальные услуги, по собственной инициативе.

Согласно ч. 6 ст. 7 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ, если иное не предусмотрено нормативными правовыми актами, определяющими порядок предоставления государственных и муниципальных услуг, положения п. 2 ч.1 настоящей статьи не распространяются на следующие документы, представляемые в форме документа на бумажном носителе или в форме электронного документа, в том числе, учредительные документы юридического лица, за исключением представления таких документов для осуществления государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на объекты недвижимости.
Однако распоряжением Правительства РФ от 01.11.2016 №2326-р утвержден Перечень документов и сведений, находящихся в распоряжении отдельных федеральных органов исполнительной власти и необходимых для предоставления государственных и муниципальных услуг исполнительным органам государственной власти субъектов Российской Федерации и органам.

Пунктом 3 данного распоряжения поручено Федеральным органам исполнительной власти обеспечить предоставление документов и сведений, включенных в перечень, утвержденный настоящим распоряжением, по межведомственным запросам исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления в порядке, определенном Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ.

Следовательно, в порядке межведомственного взаимодействия должны запрашиваться у налоговых органов и представляться, в том числе сведения о наличии (отсутствии) задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов за нарушение законодательства Российской Федерации о налогах и сборах (п. 67), сведения из Единого государственного реестра юридических лиц (п. 68), сведения из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (п. 69).

В соответствии с п. 1 ст. 5 Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» в едином государственном реестре юридических лиц содержатся следующие сведения и документы о юридическом лице:
е) подлинники или засвидетельствованные в нотариальном порядке копии учредительных документов юридического лица либо сведения о том, что юридическое лицо действует на основании типового устава, утвержденного в соответствии с федеральным законом;

о) идентификационный номер налогоплательщика, код причины и дата постановки на учет юридического лица в налоговом органе;
Пункт 2 ст. 5 Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ содержит перечень сведений, содержащихся в едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей.

Таким образом, п. 2.7 Порядка необходимо привести в соответствие с действующим законодательством.
	Предложение удовлетворено. В проект будут внесены соответствующие изменения

	
	
	2. В целях повышения степени ответственности муниципальных служащих и качества регуляторной среды для бизнеса, предлагаю п. 2.9 Порядка изложить в следующей редакции: 
«2.9.Комиссия в десятидневный срок с момента окончания срока приема заявок на участие в отборе проводит проверку представленных документов, в том числе на достоверность, при необходимости привлекает сторонних специалистов. По итогам рассмотрения Комиссия проводит заседание и принимает решение.»
	Предложение удовлетворено. В проект будут внесены соответствующие изменения
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