Уведомление
о начале проведения публичных консультаций

по проекту муниципального нормативного правового акта,

предусматривающего введение правового регулирования
Настоящим Администрация Сандовского района Тверской области извещает о проведении  публичных консультаций  в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта.

Наименование проекта: 

Проект приказа Финансового отдела администрации Сандовского района Тверской области «Об утверждении типовых форм соглашений (договоров) о предоставлении из бюджета Сандовского  района субсидии юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг».
Разработчик проекта: 
Финансовый отдел администрации Сандовского района Тверской области. 
Срок проведения публичных консультаций: 
с  12 февраля 2019 года по 18 февраля 2019 года
Способ и адрес направления предложений: 
- по электронной почте: econom19@yandex.ru в виде прикрепленного файла,

- почтовым отправлением по адресу: 171750, Тверская область, п.Сандово, ул.Советская, д.11, отдел экономики администрации Сандовского района Тверской области.
Прилагаемые документы:

- проект муниципального нормативного правового акта;

- пояснительная записка к проекту;

- перечень вопросов для участников публичных консультаций.
Сведения о месте размещения документов: 

Официальный сайт администрации Сандовского района: https://www.sandovoregion.ru/economy-/expertnpa
Информационный портал «Оценка регулирующего воздействия нормативных правовых актов Тверской области» (www.orv.tver.ru).
Контактное лицо по приему предложений: 

Шурупова О.В. – заведующий отделом экономики администрации Сандовского района Тверской области, контактный телефон: 8(48272)2-12-30.
Краткий комментарий к проекту: 

Проект приказа Финансового отдела администрации Сандовского района «Об утверждении типовых форм соглашений (договоров) о предоставлении из бюджета Сандовского  района субсидии юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам -производителям товаров, работ, услуг» разработан Финансовым отделом администрации Сандовского района в соответствии с «Бюджетным кодексом Российской Федерации» от 31.07.1998 № 145-ФЗ, постановлением Правительства РФ от 06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующие предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг». 

Проект приказа утверждает типовые формы соглашений (договоров) о предоставлении из бюджета Сандовского района субсидии юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг.

Проектом предлагается выполнить требования действующего законодательства.
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