Доклад

по муниципальному земельному контролю за 2022 год
    Администрацией Сандовского муниципального округа на 2022 год в ежегодный план проведения плановых проверок включено 12 проверок на 41 земельном участке (номер плана в ФГИС ЕРП 2022044445). 
      На основании Постановления Правительства РФ от 10.03.2022 г. № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» отменено проведение в 2022 году плановых контрольных (надзорных) мероприятий в рамках осуществления муниципального земельного контроля.

  Профилактическая работа, направленная на соблюдение обязательных требований земельного законодательства, осуществлялась в соответствии с утвержденной программой профилактических мероприятий.

     Перечень профилактических мероприятий включает в себя такие механизмы воздействия, как вынесение предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований, обсуждение и анализ результатов правоприменительной практики, консультирование и информирование землевладельцев по вопросам соблюдения обязательных требований и иные меры, направленные на повышение уровня сознательности и ответственности землевладельцев.
   За 2022 год выдано 3 предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований земельного законодательства.
