

Административная ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в употребление пива и напитков, изготавливаемых на его основе, спиртных напитков или одурманивающих веществ

Статьей 6.10 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в употребление пива и напитков, изготавливаемых на его основе, спиртных напитков или одурманивающих веществ.

Объектом административного правонарушения, предусмотренного в ст. 6.10 КоАП РФ, являются здоровье несовершеннолетних и общественная нравственность. Виновный посягает не только на нормальное воспитание несовершеннолетнего, но также и калечит его здоровье, приучая употреблять алкоголь и одурманивающие средства.

Объективная сторона данного правонарушения состоит в том, что виновный:

1) вовлекает (т.е. предлагает употреблять, заставляет пить, всячески расхваливает воздействие алкоголя, предоставляет денежные средства и т.п.) несовершеннолетнего (т.е. лицо, не достигшее к моменту совершения административного правонарушения 18-летнего возраста) в употребление спиртных напитков (водки, вина, пива, коньяка, и т.п.),

2) вовлекает несовершеннолетнего в употребление всякого рода одурманивающих средств (растительного или синтетического происхождения, в т.ч. самых примитивных, например, заставляет нюхать пары клея, ацетона). Если сам несовершеннолетний в общественных местах (на улице, стадионе, в парке и т.п.) употребляет спиртные напитки, потребляет наркотические, психотропные или иные одурманивающие средства, то административная ответственность наступает по ст. 20.22 КоАП РФ.

Данное правонарушение совершается в форме действий: виновный именно вовлекает несовершеннолетнего в употребление указанных напитков и веществ, т.е. ведет себя активно. Оконченным оно считается с момента допущения указанных выше действий.

Субъектами административного правонарушения, предусмотренного ст.6.10 КоАП РФ, являются любые вменяемые физические лица, достигшие возраста, с которого наступает возможность привлечения к административной ответственности, родители или иные законные представители.

Субъективная сторона анализируемого правонарушения характеризуется умышленной формой вины.

Данное правонарушение следует отличать от уголовного посягательства, предусмотренного в ч. 2 ст. 230 УК, устанавливающей ответственность за склонение к употреблению наркотических и психотропных веществ заведомо несовершеннолетних.

Статья 6.10 допускает применение лишь одного вида наказания - административного штрафа в размере от ста рублей до двух тысяч рублей. Административные протоколы по ст.6.10 КоАП рассматриваются Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав.

При этом под пивом и напитками, изготавливаемыми на его основе, следует понимать пиво с содержанием этилового спирта более 0,5 процента объема готовой продукции и изготавливаемые на основе пива напитки с указанным содержанием этилового спирта.

