«Противодействие экстремизму дело каждого»
В настоящее время на территории Российской Федерации, экстремизм является одним из наиболее опасных явлений социальной жизни, дестабилизирующих политическую систему и угрожающих жизнедеятельности граждан. Под экстремизмом понимаются взгляды, учения или системы, категорически отрицающие существующий и общепринятый комплекс ценностей и при этом выступающие за насильственную смену ценностного комплекса в обществе. Взгляды и учения эти могут быть политические, социальные (культурные), а могут быть и религиозные. На сегодняшний день отчетливо просматривается тенденция к расширению масштабов акций, митингов экстремистского характера, борьба с экстремизмом становится глобальной международной проблемой, представляющей серьезную угрозу для безопасности общества. Борьба с терроризмом и экстремизмом является одной из главных задач государственной власти и общества.
Поэтому в настоящее время противодействие экстремизму как идеологии нетерпимости, возбуждения ненависти либо вражды, унижения достоинства человека либо группы лиц по признакам расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, принадлежности к какой-либо социальной группе является важнейшим направлением обеспечения национальной безопасности РФ. За осуществление экстремистской деятельности граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства несут уголовную, административную и гражданско-правовую ответственность в порядке установленной действующим законодательством Российской Федерации.
В обществе бытует мнение что, экстремизму присущ массовый характер, однако формирование экстремистских воззрений формируется на бытовом уровне.
Можно выделить ряд особенностей характерных для современного российского экстремизма:
· активное участие молодежи в возрасте от 14 до 30 лет в организованных массовых экстремистских акциях и их объединение в неформальные молодежные организации (группировки)экстремистско-националистической направленности и экстремистские сообщества.
· членами неформальных молодежных организаций (группировок)экстремистско- националистической направленности как правило становятся несовершеннолетние лица в возрасте 14 - 18 лет недавно окончившие школу, чему способствует наибольшая восприимчивость и внушаемость.
В этой связи хотелось бы обратить особое внимание родителей на воспитание в своих детях чувства толерантности и терпимости к лицам других религиозных концессий, национальностей, а также политических и общественных взглядов. Особое внимание необходимо уделить интересам ребенка, к книгам которые он читает, фильмам которые он смотрит. Перечень аудио-,видео- произведений, а также литературы экстремистского характера можно получить в сети «Интернет».
Именно эти превентивные меры позволят уберечь ваших детей, от втягивания в экстремистские группировки и организации, а также пресечь дальнейшие проблемы с законом.
